



驭风行齐鲁,逐光再启航

第50届齐鲁国际车展今天开幕

朱洪蕾 张雪 济南报道

近百个品牌齐聚 满足消费者购车赏车需求

第50届齐鲁国际车展吸引各大汽车品牌倾力参展,国内外近百个主流汽车品牌以超高规格亮相,从燃油车、混合动力到纯电新能源,各种主流、主打车型应有尽有,满足消费者赏车、购车需求。

为庆祝齐鲁国际车展第50届这一重要节点,无论是陪伴齐鲁车展多年的老朋友还是初次结缘的新伙伴,各大品牌参展热情空前高涨。值得一提的是,本次车展比亚迪集团携手比亚迪、腾势、方程豹仰望集体亮相3号馆,共同展示其作为国产汽车品牌佼佼者的魅力,以独特的形式为第50届齐鲁国际车展献礼。

多个活动举办 同庆第50届齐鲁车展

齐鲁国际车展期间,“车行齐鲁”——山东汽车消费公共服务平台也将同步上线,设置政策服务、车市资讯、齐鲁车展、汽车服务、特色活动、选车买车六大主要板块,一键解决汽车消费、流通过程中出现的各类问题。

车展期间,主办方将与各大汽车品牌、参展商、服务商、观众共聚一堂,举办“驭风行齐鲁,逐光再启航”2024齐鲁国际车展(秋季)暨第五十届齐鲁国际汽车展览交易会颁奖盛典,为第50届齐鲁车展荣耀合作

9月5日,以“驭风行齐鲁,逐光再启航”为主题的2024齐鲁国际车展(秋季)暨第五十届齐鲁国际汽车展览交易会在山东国际会展中心盛大开幕。本届车展同时启用山东国际会展中心5个展馆,国内外近百个主流汽车品牌均以超高规格亮相。



品牌、经销商、特殊贡献人物颁发奖项。

为感恩消费者多年来的支持与信赖,增加车展观众的参与感与互动性,车展同步线上举办形式多样的互动参与活动。如“光影流转·驾享视界——50届齐鲁国际车展摄影回顾展”,旨在以摄影艺术为媒介,捕捉齐鲁

国际车展五十届以来的精彩瞬间。征集活动现已启动,有珍藏车展照片的读者可积极提供给主办方,共同用镜头展现汽车产业的蓬勃发展与社会变迁的深刻印记。

回顾过去的49届齐鲁车展,很多人都有自己的记忆,为留下这段美好的回忆,主

办方线上举办“感恩有你,未来可期——齐鲁车展50届《我和车展的故事》”主题征文活动,邀请大家讲述自己与齐鲁车展的故事,车展期间为优秀作品颁发奖项,并在齐鲁晚报·齐鲁壹点全媒体平台刊登。

作为齐鲁国际车展的特别支持品牌,星途汽车与主办方合作,共同打造第50届齐鲁车展“锦鲤”,倾情推出“星”遇齐鲁,“奇”心同力——逛齐鲁车展,抽星途汽车活动。

此外,2024齐鲁(秋季)影像器材嘉年华、齐鲁影像器材嘉年华摄影和短视频现场争优赛同步举行。消费者在齐鲁国际车展现场订车,即可领取价值6880元的购车大礼包,并抽取主办方提供的精美礼品。

政策利好、优惠加码 齐鲁国际车展买车更划算

今年以来,国家相关部门出台了多项利好购车的政策。本届齐鲁国际车展举办前,新的以旧换新政策——《关于加力支持大规模设备更新和消费品以旧换新的若干措施》和《关于进一步做好汽车以旧换新有关工作的通知》发布,汽车报废更新补贴再加码。

当以旧换新政策遇上齐鲁国际车展,更是会将汽车的价格“打下来”。齐鲁国际车展强大的品牌阵容和丰富的优惠活动,不仅方便消费者根据自身的实际需求,轻松、直观地对各款车辆的性能、价格、外观进行比较,而且同一品牌不同车商、不同品牌同档次车型之间的激烈竞争,也使得厂商们不得不拿出最大的优惠,从而让消费者可以用实惠的价格“淘”到心仪的车型。

TOYOTA

一汽丰田

PRADO IS ON 共启新传奇

传奇硬派越野 SUV

全新普拉多燃情上市



IT'S
此刻
智未来

智能电混双擎
Toyota
Pilot
高阶智驾
Toyota
Space
智慧空间

LAND
CRUISER
PRADO
普拉多